11Iro

HWmMs: HUK
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 19:19:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 07:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/71511/answer/71512




YBaxkaemniid Huk! [1n5 mpomieHus MepBoOro mojIoBOro akTa MOXKeTe MCIO0/Ih30BaTh KpeM OMla
(mpopaeTcs B allTeKax) U/WIM Ipe3epBaTUBEL C IPOJIOHTUPYIIIUMY CMa3KaMu. YIauu.



